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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ 

Ρητοί Α’ τάξη


1) Να βάλετε το κατάλληλο σύμβολο (<, =, >) στα κενά: 
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 (Β. 1,5)


2) Να δώσετε ένα παράδειγμα για την κάθε περίπτωση: 

α)  Αντίθετοι αριθμοί: ………………………………………………………………………………………….

β)  Ετερόσημοι αριθμοί: …………………………………………………………………………………………

γ)  Αντίστροφοι αριθμοί: …………………………………………………………………………………………                                              (Β. 0,75)

3) Χωρίς να λύσετε τις εξισώσεις, να βρείτε το πρόσημο του αγνώστου στις πιο κάτω παραστάσεις.  Κύκλωσε τη σωστή απάντηση.
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 (Β. 1,5)


4) Να γράψετε «Σ» δίπλα από κάθε σωστή πρόταση και «Λ» δίπλα από κάθε λάθος πρόταση: 

	
	Αν 
[image: image10.wmf]x

και 
[image: image11.wmf]y

 είναι ρητοί αριθμοί πάντα το γινόμενο 
[image: image12.wmf]xy

είναι θετικός αριθμός

	
	Αν 
[image: image13.wmf]x

και 
[image: image14.wmf]y

 είναι ομόσημοι αριθμοί, έχουν την ίδια απόλυτη τιμή

	
	Η διαφορά δυο αντίθετων αριθμών ισούται με 0

	
	Οι αντίστροφοι αριθμοί είναι ομόσημοι

	
	Αν 
[image: image15.wmf]x

και 
[image: image16.wmf]y

 είναι ρητοί αριθμοί ισχύει πάντα ότι  
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(Β. 2,5)

5) Να γράψετε την παράσταση στην πιο απλή της μορφή. Ακολούθως να βρείτε την αριθμητική της τιμή για 
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6) Να γίνουν οι πράξεις: 

α)     
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(Β.1,25)

7) Να λυθούν οι εξισώσεις: 
α)     
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ΤΕΛΟΣ                                                                                      Test Β  1203
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